
                   บันทึกข้อความ บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ ส านักปลัด องค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด                                                    

ที ่ อบ 80301/                                 วันที่       21  เมษายน  2566 

เรื่อง  รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ 2565 ตามแบบประเมิน ข้อ O17                                                           

เรียน  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด 

 

  ด้วย องค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด ได้ จัดท าการส ารวจและประเมินผลความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ ประจ าปีงบประมาณ 2565 ตามแบบประเมิน ข้อ O17 โดยส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการของ
องค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาดตามตัวชี้วัดที ่ 1 มิติที่ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการขององค์การบริหารส่วน
ต าบลท่าลาด (ประจ าปีงบประมาณ 2565) ซึ่งได้แก่ ประชาชนในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาดที่มารับ
บริการโดยตรง โดยมีประเด็นในการส ารวจ 4 ด้าน คือ ด้านขั้นตอนการให้บริการ ด้านช่องทางการให้บริการ ด้าน
เจ้าหน้าที/่บุคลากร และด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก ตามแบบประเมิน แล้วนั้น 

  เพ่ือให้การด าเนินการเป็นไป ตามแบบประเมิน ข้อ O17 รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจ
การให้บริการ จึงขอรายงานการส ารวจและประเมินผลความพึงพอใจของผู้รับบริการ ประจ าปีงบประมาณ 2565   

  เพ่ือโปรดทราบและพิจารณา 

       

     (นางทรวรัณ  ทองศรี) 
นักทรัพยากรบุคคลช านาญการ 

ความเห็นของ หัวหน้าส านักปลัด 

................................................................................................................................................................ 

 

          

        (นางสาววัชรินทร์ กุลาราช) 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ  
   รักษาราชการแทนหัวหน้าส านักปลัด 
 
 
 
 



 
 
     

ความเห็นของ ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 

................................................................................................................................................................ 

                                                                  

  

 (นายอัสวัชชัย  อยู่สุข) 
          ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด 
 

 

 

ข้อสั่งการ ของ นายกองค์การบริหารส่วนต าบล 

 

 

รับทราบตามเสนอ................................................................................................................................. 

ไม่รับทราบเพราะ................................................................................................................................... 
      

      

(นายเฉลิมพล  มาลาค า) 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 
 

 สรุปผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
                     องค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด 
                    ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 

                                        

 

 

 
                                             โดย 
                        องค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด 
             ต าบลท่าลาด  อ าเภอวารินช าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี 
 

 

 



แบบการส ารวจนี้จัดท าขึ้นเพื่อส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
 
                                 สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
           องค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด ต าบลท่าลาด  อ าเภอวารินช าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี 
                                       ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 

 
ข้อมูลทั่วไปของบผู้ตอบแบบสอบถาม  378  คน 
 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน (ราย) ร้อยละ 
๑. เพศ 
    ชาย 
    หญิง 

 
185 
193 

 
49.0 
51.0 

๒. อายุ 
    อายุต ากว่า ๒๐ ปี 
    อายุ ๒๐-29 ปี 
    อายุ 30-39 ปี 
    อายุ 40-49 ปี 
    อายุ 50-59 ปี 
    อายุมากกว่า ๖๐ ปี 

 
12 
24 
43 
67 

163 
69 

 
3.2 
6.4 

11.5 
17.6 
43.0 
18.3 

๓. การศึกษา 
    ประถมศึกษา 
    มัธยมศึกษา/เทียบเท่า 
    อนุปริญญา/เทยีบเท่า 
    ปริญญาตรี 
    สูงกว่าปริญญาตรี 
    อ่ืนๆ 

 
243 
78 
37 
12 
8 
๐ 

 
64.4 
20.3 
9.9 
3.2 
2.2 

๐.๐๐ 
๔. อาชีพหลัก 
    รับราชการ 
    เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 
    ค้าขาย/ ธุรกิจส่วนตัว 
    รับจ้าง 
    นักเรียน/นักศึกษา 
    เกษตรกร 
    อ่ืนๆ 

 
9 

17 
30 
39 
10 

245 
28 

 
2.4 
4.5 
8.0 

10.2 
2.6 

64.8 
7.5 

 

สรุป ผู้ตอบค าถามส่วนใหญ่เป็นเพศ หญิง คิดเป็นร้อยละ 51.กลุ่มอายุส่วนใหญ่อยู่ในช่วงอายุ 50-59 ปี    
คิดเป็นร้อยละ 43.0 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีระดับการศึกษา ระดับ ประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ 
64.4 และส่วนใหญ่มีอาชีพหลักเป็นเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 64.8 

 



 

ตารางท่ี 1 ร้อยละของความพึงพอใจงานด้านการศึกษา 

ค ากล่าว 
เห็นด้วย
อย่างย่ิง 

เห็นด้วย 
ไม่เห็น
ด้วย 

ไม่เห็น
ด้วยอย่าง

ยิ่ง 

ไม่
ทราบ/  
ไม่ตอบ 

รวม 

1.ด้านขั้นตอนการให้บริการ        
กระบวนการให้บริการ ขั้นตอนการ
กรอกเอกสาร จัดล าดับการ
ให้บริการ ป้ายแสดงขั้นตอนการ
ขอรับบริการ ความสะดวกทันสมัย  

25.2 70.5 2.5 1.8 0.0 100 

(378) 95.7 

2.ด้านช่องทางการให้บริการ ได้แก่ 
ความหลากหลายของช่องทางใน
การให้บริการ การให้บริการผ่าน
สื่ออินเตอร์เน็ต การให้บริการผ่าน
ช่องทางออนไลน์ ความทันสมัย
ของช่องทาง ความสะดวกสบาย
ของช่องทาง ความพอเพียง/ทั่วถึง 

25.8 70.2 2.1 1.9 0.0 100 

(378) 96.0 

3.ด้านเจ้าหน้าที/่บุคลากร ได้แก่ 
ความเพียงพอของเจ้าหน้าที่ การ
แต่งกาย การต้อนรับ ความสุภาพ 
ยิ้มแย้ม เต็มใจบริการ 
กระตือรือร้น ให้ค าแนะน า และ
การให้บริการที่เท่าเทียม  

25.6 70.5 2.4 1.5 0.0 100 

(378) 96.1 

4.ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความ
สะดวก ความสะอาด การจัดพื้นที่ 
สถานที่พักรอ สถานที่จอดรถ 

25.4 70.4 2.2 2.0 0.0 100 

(378) 95.8 

โดยสรุปความพึงพอใจในงานด้าน
การศึกษา 

25.5 70.4 2.3 1.8 0.0 100 

(378) 95.9 

 

 

 

 

 

 



 

ตารางท่ี 2 ร้อยละของความพึงพอใจงานด้านรายได้หรือภาษี  

ค ากล่าว 
เห็นด้วย
อย่างย่ิง 

เห็นด้วย 
ไม่เห็น
ด้วย 

ไม่เห็น
ด้วยอย่าง

ยิ่ง 

ไม่
ทราบ/  
ไม่ตอบ 

รวม 

1.ด้านขั้นตอนการให้บริการ        
กระบวนการให้บริการ ขั้นตอนการ
กรอกเอกสาร จัดล าดับการ
ให้บริการ ป้ายแสดงขั้นตอนการ
ขอรับบริการ ความสะดวกทันสมัย  

24.6 71.0 2.4 1.1 0.9 100 

(378) 95.6 

2.ด้านช่องทางการให้บริการ ได้แก่ 
ความหลากหลายของช่องทางใน
การให้บริการ การให้บริการผ่าน
สื่ออินเตอร์เน็ต การให้บริการผ่าน
ช่องทางออนไลน์ ความทันสมัย
ของช่องทาง ความสะดวกสบาย
ของช่องทาง ความพอเพียง/ทั่วถึง 

24.4 71.5 2.0 1.2 0.9 100 

(378) 95.9 

3.ด้านเจ้าหน้าที/่บุคลากร ได้แก่ 
ความเพียงพอของเจ้าหน้าที่ การ
แต่งกาย การต้อนรับ ความสุภาพ 
ยิ้มแย้ม เต็มใจบริการ 
กระตือรือร้น ให้ค าแนะน า และ
การให้บริการที่เท่าเทียม  

24.7 71.3 2.1 1.0 0.9 100 

(378) 96.0 

4.ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความ
สะดวก ความสะอาด การจัดพื้นที่ 
สถานที่พักรอ สถานที่จอดรถ 

24.3 71.4 2.3 1.1 0.9 100 

(378) 95.7 

โดยสรุปความพึงพอใจในงานด้าน
การศึกษา 

24.5 71.3 2.2 1.1 0.9 100 

(378) 95.8 

 

 

 

 

 

 



 

ตารางท่ี 3 ร้อยละของความพึงพอใจงานด้านพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม 

ค ากล่าว 
เห็นด้วย
อย่างย่ิง 

เห็นด้วย 
ไม่เห็น
ด้วย 

ไม่เห็น
ด้วยอย่าง

ยิ่ง 

ไม่
ทราบ/  
ไม่ตอบ 

รวม 

1.ด้านขั้นตอนการให้บริการ        
กระบวนการให้บริการ ขั้นตอนการ
กรอกเอกสาร จัดล าดับการ
ให้บริการ ป้ายแสดงขั้นตอนการ
ขอรับบริการ ความสะดวกทันสมัย  

26.7 69.3 2.8 1.1 0.1 100 

(378) 96.0 

2.ด้านช่องทางการให้บริการ ได้แก่ 
ความหลากหลายของช่องทางใน
การให้บริการ การให้บริการผ่าน
สื่ออินเตอร์เน็ต การให้บริการผ่าน
ช่องทางออนไลน์ ความทันสมัย
ของช่องทาง ความสะดวกสบาย
ของช่องทาง ความพอเพียง/ทั่วถึง 

26.4 69.8 2.0 1.0 0.1 100 

(378) 96.2 

3.ด้านเจ้าหน้าที/่บุคลากร ได้แก่ 
ความเพียงพอของเจ้าหน้าที่ การ
แต่งกาย การต้อนรับ ความสุภาพ 
ยิ้มแย้ม เต็มใจบริการ 
กระตือรือร้น ให้ค าแนะน า และ
การให้บริการที่เท่าเทียม  

26.8 70.1 2.0 1.0 0.1 100 

(378) 96.9 

4.ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความ
สะดวก ความสะอาด การจัดพื้นที่ 
สถานที่พักรอ สถานที่จอดรถ 

26.5 69.6 2.2 1.6 0.1 100 

(378) 96.1 

โดยสรุปความพึงพอใจในงานด้าน
การศึกษา 

26.6 69.7 2.3 1.3 0.1 100 

(378) 96.3 

 

 

 

 

 

 



 

ตารางท่ี 4 ร้อยละของความพึงพอใจงานด้านสาธารณสุข 

ค ากล่าว 
เห็นด้วย
อย่างย่ิง 

เห็นด้วย 
ไม่เห็น
ด้วย 

ไม่เห็น
ด้วยอย่าง

ยิ่ง 

ไม่
ทราบ/  
ไม่ตอบ 

รวม 

1.ด้านขั้นตอนการให้บริการ        
กระบวนการให้บริการ ขั้นตอนการ
กรอกเอกสาร จัดล าดับการ
ให้บริการ ป้ายแสดงขั้นตอนการ
ขอรับบริการ ความสะดวกทันสมัย  

25.4 69.8 2.9 1.9 0.0 100 

(378) 95.2 

2.ด้านช่องทางการให้บริการ ได้แก่ 
ความหลากหลายของช่องทางใน
การให้บริการ การให้บริการผ่าน
สื่ออินเตอร์เน็ต การให้บริการผ่าน
ช่องทางออนไลน์ ความทันสมัย
ของช่องทาง ความสะดวกสบาย
ของช่องทาง ความพอเพียง/ทั่วถึง 

25.6 70.0 2.7 1.7 0.0 100 

(378) 95.6 

3.ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากร ได้แก่ 
ความเพียงพอของเจ้าหน้าที่ การ
แต่งกาย การต้อนรับ ความสุภาพ 
ยิ้มแย้ม เต็มใจบริการ 
กระตือรือร้น ให้ค าแนะน า และ
การให้บริการที่เท่าเทียม  

25.7 70.1 2.7 1.5 0.0 100 

(378) 95.8 

4.ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความ
สะดวก ความสะอาด การจัดพ้ืนที่ 
สถานที่พักรอ สถานที่จอดรถ 

25.3 70.1 3.3 1.3 0.0 100 

(378) 95.4 

โดยสรุปความพึงพอใจในงานด้าน
การศึกษา 

25.5 70.0 2.9 1.6 0.0 100 

(378) 95.5 

 

 สรุป ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด อ าเภอวารินชา
ราบ จังหวัดอุบลราชธานี (ประจาปีงบประมาณ 2565) สรุปได้ว่า ผู้รับบริการมีความพึงพอใจมากกว่าร้อยละ 
95 ขึ้นไป (เกณฑ์คะแนนที่ได้ เท่ากับ 10 คะแนน) ทั้ง 4 ด้าน คือ  

 

 



 

 (1) งานด้านการศึกษา ขององค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด อ าเภอวารินชาราบ จังหวัดอุบลราชธาน ี
(ประจาปีงบประมาณ 2565) พบว่า ประชาชนผู้รับบริการมีความพึงพอใจร้อยละ 95.9 หมายถึง ผู้รับบริการ
พึงพอใจมากที่สุด (เกณฑ์คะแนนที่ได้ เท่ากับ 10 คะแนน)  
 (2) งานด้านรายได้หรือภาษี ขององค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด อ าเภอวารินชาราบ จังหวัด
อุบลราชธานี (ประจาปีงบประมาณ 2565) พบว่า ประชาชนผู้รับบริการมีความพึงพอใจร้อยละ 95.8 
หมายถึง ผู้รับบริการพึงพอใจมากที่สุด (เกณฑ์คะแนนที่ได้ เท่ากับ 10 คะแนน)  
 (3) งานด้านพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม ขององค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด อ าเภอวารินชา
ราบ จังหวัดอุบลราชธานี (ประจาปีงบประมาณ 2565) พบว่า ประชาชนผู้รับบริการมีความพึงพอใจร้อยละ 
96.3 หมายถึง ผู้รับบริการพึงพอใจมากที่สุด (เกณฑ์คะแนนที่ได้ เท่ากับ 10 คะแนน)  
 (4) งานด้านสาธารณสุข ขององค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาด อ าเภอวารินชาราบ จังหวัด
อุบลราชธานี (ประจาปีงบประมาณ 2565) พบว่า ประชาชนผู้รับบริการมีความพึงพอใจร้อยละ 95.5 
หมายถึง ผู้รับบริการพึงพอใจมากที่สุด (เกณฑ์คะแนนที่ได้ เท่ากับ 10 คะแนน)  
 สรุปได้ว่า ประชาชนผู้รับบริการมีความพึงพอใจงานด้านพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคมมากที่สุด 
โดยพบว่า ประชาชนผู้รับบริการมีความพึงพอใจร้อยละ 96.3 หมายถึง ผู้รับบริการพึงพอใจมากท่ีสุด  
 ผลจากการส ารวจความพึงพอใจงานด้านพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม โดยมีประเด็นในการส ารวจ 
4 ด้าน คือ ด้านขั้นตอนการให้บริการ ด้านช่องทางการให้บริการ ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากร และด้านสถานที่และ
สิ่งอานวยความสะดวก สามารถสรุปได้ว่า ประชาชนมีความพึงพอใจ (วัดจากการรวมคาตอบ เห็นด้วยอย่างยิ่ง 
และเห็นด้วย) ในด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากร ได้แก่ ความเพียงพอของเจ้าหน้าที่ การแต่งกาย การต้อนรับ      
ความสุภาพ ยิ้มแย้ม เต็มใจบริการ กระตือรือร้น ให้คาแนะนา และการให้บริการที่เท่าเทียมมากท่ีสุด ร้อยละ 
96.9 รองลงมา ความพึงพอใจด้านช่องทางการให้บริการ ได้แก่ ความหลากหลายของช่องทางใน             
การให้บริการ การให้บริการผ่านสื่ออินเตอร์เน็ต การให้บริการผ่านช่องทางออนไลน์ ความทันสมัยของช่องทาง            
ความสะดวกสบายของช่องทาง ความพอเพียง/ทั่วถึง ร้อยละ 96.2 ความพึงพอใจด้านสถานที่และสิ่งอานวย
ความสะดวก ความสะอาด การจัดพ้ืนที่ สถานที่พักรอ สถานที่จอดรถ ร้อยละ 96.1 และความพึงพอใจด้าน
ขั้นตอนการให้บริการ กระบวนการให้บริการ ขั้นตอนการกรอกเอกสาร จัดลาดับการให้บริการ ป้ายแสดง
ขั้นตอนการขอรับบริการ ความสะดวกทันสมัย ร้อยละ 96.0 ตามลาดับ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


